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Muzeum Novojičínska,

příspěvková organizace

ulice 28. října 12, 741 11 Nový Jičín

tel.: 556 701 156, fax: 556 705 393

e-mail: sekretariat@muzeumnj.cz, web: www.muzeumnj.cz

Smlouva o výpůjčce

č. j. MuzNJ/00634/2017
uzavřená podle § 2193-§ 2200 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění mezi
půjčitelem: 

Muzeum Novojičínska, příspěvková organizace
se sídlem: 28. října 12, 741 11 Nový Jičín
IČ: 00096296, DIČ: CZ00096296
bankovní spojení: KB Nový Jičín 836801/0100
zastoupen: PhDr. Sylvou Dvořáčkovou, ředitelkou
kontaktní osoba: Mgr. Renáta Jašková
(dále jen půjčitel)

a

vypůjčitelem:

Kulturní centrum Bílovec, příspěvková organizace
se sídlem: Zámecká 691/5, 743 01 Bílovec
IČ: 02235412, DIČ: CZ02235412
bankovní spojení: xxxxxxxxxx
zastoupen: Mgr. Evou Ševčíkovou, ředitelkou
kontaktní osoba: Mgr. Eva Ševčíková
(dále jen vypůjčitel)

I. Předmět výpůjčky

1. Půjčitel touto smlouvou přenechává k bezúplatnému užívání vypůjčiteli sbírkové předměty uvedené v příloze č. 1 této smlouvy. 
II. Účel výpůjčky
1. Vypůjčitel je oprávněn předmět výpůjčky užívat za účelem jeho prezentování ve stálé expozici historie města Bílovce instalované v prostorách muzea v Bílovci. 

2. Vypůjčitel se zavazuje, že předmět výpůjčky nebude použit pro jiný než sjednaný účel.  

III. Doba výpůjčky

1. Výpůjčka se sjednává na dobu určitou od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018.
2. Půjčitel má právo z vážných důvodů zkrátit dobu výpůjčky. Vážným důvodem je především vlastní potřeba půjčitele, nepředvídané zhoršení fyzického stavu předmětů, nebo nedodržení smluvních podmínek vypůjčitelem.
3. Oznámení o zkrácení doby výpůjčky učiní půjčitel písemně. Je-li důvodem vlastní potřeba půjčitele, půjčitel oznámí vypůjčiteli nový termín ukončení doby výpůjčky nejméně 15 pracovních dnů předem. Je-li důvodem nepředvídané zhoršení fyzického stavu předmětů nebo nedodržení smluvních podmínek vypůjčitelem, může půjčitel vyžadovat okamžité vrácení vypůjčených předmětů.
4. Vypůjčitel je povinen předmět výpůjčky vrátit jakmile jej nepotřebuje, nejpozději však      do konce stanovené doby výpůjčky. O případném prodloužení doby výpůjčky musí vypůjčitel požádat písemně nejméně 15 pracovních dnů před původně stanoveným datem ukončení výpůjčky. Prodloužená doba výpůjčky se stanoví písemným dodatkem k této smlouvě.
IV. Přeprava a předání předmětů

1. Přepravu vypůjčovaných předmětů na místo určení a zpět k půjčiteli nebo na místo, které půjčitel určí a balení předmětů pro přepravu, obstará vypůjčitel na své náklady, není-li určeno jinak.

2. Půjčitel má právo určit způsob přepravy a způsob balení předmětů. 

3. Vypůjčované předměty musí být doprovázeny při přepravách odborným pracovníkem vypůjčitele, který předměty osobně přebírá od půjčitele a při ukončení výpůjčky půjčiteli předává. 

4. Při předání předmětů mezi půjčitelem a vypůjčitelem a zpětném převzetí předmětů mezi vypůjčitelem a půjčitelem bude vyhotoven písemný záznam.

5. Vypůjčitel nesmí bez předchozího písemného souhlasu půjčitele přenechat předmět výpůjčky k užívání třetí osobě.
V. Bezpečnostní, klimatické a světelné podmínky

1. Vypůjčitel je povinen chránit předmět výpůjčky před poškozením, zničením, ztrátou či odcizením a zajistit po celou dobu užívání ochranu a bezpečnost předmětů elektronickým zabezpečovacím systémem s výstupem na pult centrální ochrany Policie České republiky. 
2. Vypůjčitel je povinen pojistit předmět výpůjčky a odpovídá za škodu na vypůjčených sbírkových předmětech, ať už k ní došlo jakýmkoliv způsobem, až do výše pojistných cen. Před podpisem smlouvy o výpůjčce je vypůjčitel povinen poskytnout půjčiteli kopii pojistné smlouvy. O případném zániku pojištění v době trvání výpůjčky je vypůjčitel povinen neprodleně uvědomit půjčitele. Odpovědnost za škodu vzniká okamžikem podpisu zápisu      o předání a trvá do okamžiku podpisu zápisu o převzetí předmětu výpůjčky. 
3. V případě poškození, zničení, ztráty či odcizení předmětu výpůjčky je vypůjčitel povinen neprodleně nejpozději však následující pracovní den od nastalé události o této skutečnosti písemně informovat půjčitele. 
4. Všechny prostory, ve kterých budou vypůjčené předměty umístěny, musí odpovídat požadovaným klimatickým a světelným podmínkám uvedeným v příloze č. 2 této smlouvy. Vystavované předměty musí být umístěny v prachotěsných vitrínách a musí být zamezen přímý styk předmětů s návštěvníky. 

5. Půjčitel má právo určit způsob instalace předmětů a vyslat v odůvodněných případech pověřené pracovníky k odbornému dohledu při instalaci předmětů na náklady vypůjčitele. 

6. Vypůjčitel je povinen po celou dobu výpůjčky umožnit pověřeným pracovníkům půjčitele inspekci a revizi vypůjčených předmětů, kontrolu dodržování klimatických a světelných podmínek, kontrolu bezpečnostních opatření a způsobu instalace. V případě zjištění závažného porušení těchto podmínek si vypůjčitel vyhrazuje právo odstoupení od smlouvy     a může požadovat okamžité vrácení předmětu výpůjčky.

VI. Ostatní ujednání
1. Vypůjčitel nesmí na předmětech provádět žádné konzervátorské, restaurátorské, preparátorské ani jiné zásahy, změny či úpravy. 
2. Předmět výpůjčky nesmí být bez písemného souhlasu půjčitele fotografován, filmován        a nesmí se z něj pořizovat jakékoliv kopie. Vypůjčiteli je povoleno pouze pořizování celkových záběrů instalace výstavy pro dokumentační a propagační účely.
3. Vypůjčitel je povinen uvést u předmětů, kterou jsou veřejně prezentovány, viditelnou informaci, že vystavované předměty pochází ze sbírek Muzea Novojičínska, příspěvkové organizace. Vypůjčitel je také povinen Muzeum Novojičínska, příspěvkovou organizaci uvádět jako zapůjčitele v příslušných tiskových materiálech a na tirážním panelu výstavy, kde musí být také uvedeno logo příspěvkové organizace Moravskoslezského kraje. 
4. Vypůjčitel se zavazuje, že předá půjčiteli bezplatně dva výtisky všech tiskovin vydaných v souvislosti s naplněním předmětu výpůjčky.
VII. Závěrečná ujednání

1. Vypůjčitel souhlasí se zveřejněním smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. v platném znění.
2. Právní vztahy touto smlouvou výslovně neupravené se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění. 

3. Smluvní strany se dohodly na tom, že tuto smlouvu lze změnit jen písemně, a to formou písemných dodatků k této smlouvě.

4. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými osobami obou smluvních stran.

5. Smluvní strany prohlašují, že si text smlouvy přečetly a nemají k němu žádné připomínky. Dále strany prohlašují, že text smlouvy odpovídá jejich svobodné, vážné vůli, což stvrzují svými podpisy.
6. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž dva si ponechá půjčitel a jeden obdrží vypůjčitel. 

V Novém Jičíně dne 1. 9. 2017






V Bílovci dne 1. 9. 2017
Za půjčitele:












Za vypůjčitele: 

________________________________


_______________________________

PhDr. Sylva Dvořáčková,








Mgr. Eva Ševčíková,
ředitelka Muzea Novojičínska, 






ředitelka Kulturního centra Bílovec,
příspěvkové organizace








příspěvkové organizace
Příloha č. 1 ke smlouvě o výpůjčce č. j. MuzNJ/00634/2017
Seznam vypůjčených sbírkových předmětů
	Poř. č.
	Př. č./inv. č.
	Sbírkový předmět
	Stav
	Pojistná cena

	1.
	Bí 68/66
	Obraz - Veduta Bílovce, 1858
	Dobrý
	55 000,- Kč

	2.
	Bí 378
	Štět na česání lnu
	Dobrý
	700,- Kč

	3.
	Bí 69/59
	Drhlen na česání lnu
	Dobrý
	750,- Kč

	4.
	Bí 374
	Drhlen na česání lnu
	Dobrý
	750,- Kč

	5.
	Bí 391
	Tkalcovský člunek

	Dobrý
	800,- Kč

	6.
	722
	Tkalcovský člunek

	Dobrý
	800,- Kč

	7.
	Bí 253
	Modrotisková forma
	Dobrý
	3 000,- Kč

	8.
	Bí 834
	Modrotisková forma
	Dobrý
	5 000,- Kč

	9.
	Bí 1675
	Cechovní truhlice bíloveckých tkalců, 1850
	Dobrý
	35 000,- Kč

	10.
	Bí 955

+ Bí 956
	Josef Leicher, cechovní korouhev postřihačů se sv. Mikulášem, 1821
	Dobrý
	130 000,- Kč

	11.
	bez č.
	Plastika - Portrét zakladatele firmy Matthiase Salchera (1803-1879), sádra
	Dobrý
	45 000,- Kč

	12.
	Bí 931
	Obraz - Rudolf Sokol, Veduta zámku v Bílovci, 1924, olej na plátně           
	Dobrý
	25 000,- Kč

	13.
	Bí 772
	Hrot šípu z kuše
	Dobrý
	1 200,- Kč

	14.
	Bí 773
	Hrot šípu z kuše
	Dobrý
	1 200,- Kč

	15.
	Bí 774
	Hrot šípu z kuše
	Dobrý
	1 200,- Kč

	16.
	Bí 102/66
	Dělová koule
	Dobrý
	500,- Kč

	17.
	Bí 768
	Dělová koule
	Dobrý
	1 500,- Kč

	18.
	Bí 769
	Dělová koule
	Dobrý
	1 500,- Kč

	19.
	Bí 770
	Dělová koule
	Dobrý
	1 500,- Kč

	20.
	Bí 771
	Dělová koule
	Dobrý
	1 500,- Kč

	21.
	Bí 857
	Podkova švédské jízdy
	Dobrý
	1 300,- Kč

	22.
	Bí 858
	Podkova švédské jízdy
	Dobrý
	1 250,- Kč

	23.
	Bí 861
	Podkova švédské jízdy
	Dobrý
	1 250,- Kč

	24.
	Bí 863
	Podkova švédské jízdy
	Dobrý
	1 250,- Kč

	25.
	Bí 866
	Podkova švédské jízdy
	Dobrý
	1 300,- Kč

	26.
	Bí 804
	Hrot kopí nalezeného ve Velkých Albrechticích
	Dobrý
	18 000,- Kč

	27.
	Bí 822
	Buben, počátek 19. století
	Dobrý
	28 000,- Kč

	28.
	NJ 8394
	Buben (velký), 19. století
	Dobrý
	43 000,- Kč

	29.
	Bí 1696
	Hodiny stojací

	Dobrý
	200 000,- Kč

	30.
	Bí 1230/sk
	Štít hrdinů, 1914–1915
	Dobrý
	150 000,- Kč

	31.
	Bí 911
	Obraz - Felix Ivo Leicher, Portrét Karla Alexandra Lotrinského, malba, konec 40. let 18. století



	Dobrý
	120 000,- Kč

	32.
	Bí 912
	Obraz - Felix Ivo Leicher, Portrét Marie Anny Habsburské, malba, konec 40. let 18. století 



	Dobrý
	120 000,- Kč

	33.
	Bí 1/63
	Pohovka ze zámku ve Studénce
	Dobrý
	160 000,- Kč

	34.
	Bí 2/63/1
	Křeslo ze zámku ve Studénce
	Dobrý
	70 000,- Kč

	35.
	Bí 2/63/2
	Křeslo ze zámku ve Studénce
	Dobrý
	70 000,- Kč

	36.
	Bí 3/63
	Stolek oválný s mramorovou deskou
	Dobrý
	50 000,- Kč

	37.
	Bí 1686
	Skleník
	Dobrý
	40 000,- Kč

	38.
	Bí 28
	Skleněná číše
	Dobrý
	5 000,- Kč

	39.
	Bí 34
	Kávová konvice, porcelán, Vídeň
	Dobrý
	5 000,- Kč

	40.
	Bí 32
	Cukřenka, porcelán, Vídeň

	Dobrý
	5 000,- Kč

	41.
	Bí 70
	Talíř hluboký, porcelán, Vídeň

	Dobrý
	5 000,- Kč

	42.
	Bí 71
	Talíř hluboký, porcelán, Vídeň

	Dobrý
	5 000,- Kč

	43.
	Bí 83
	Kalamář, porcelán, Vídeň

	Dobrý
	3 000,- Kč

	44.
	Bí 939
	Obraz - Portrét Karla Josefa Michaela, Sedlnického z Choltic, olej na plátně
	Dobrý
	50 000,- Kč

	45.
	Bí 938
	Obraz - Portrét Amálie Sedlnické 
z Choltic, olej na plátně
	Dobrý
	50 000,- Kč

	46.
	Bí 954
	Obraz - Ernst Czernotzky, Výjev šlechtického interiéru, olej na dřevě
	Dobrý
	30 000,- Kč

	47.
	Bí 1721
	Cechovní pohřební kříž zámečníků


	Dobrý
	50 000,- Kč

	48.
	Bí 1723
	Cechovní pohřební kříž truhlářů
	Dobrý
	50 000,- Kč

	49.
	Bí 1724
	Cechovní pohřební kříž řezníků

	Dobrý
	50 000,- Kč

	50.
	Bí 839
	Postřihačské nůžky
	Dobrý
	700,- Kč

	51.
	Bí 539/sk
	Pohřební štít cechu truhlářského 

a tesařského, oboustranná malba 
na plechu, 1804
	Dobrý
	40 000,- Kč

	52.
	Bí 540/sk
	Pohřební štít cechu kamnářského, oboustranná malba na plechu, 1804
	Dobrý
	40 000,- Kč

	53.
	Bí 541/sk
	Pohřební štít cechu tesařského, oboustranná malba na plechu, 1804
	Dobrý
	40 000,- Kč

	54.
	Bí 542/sk
	Pohřební štít cechu pekařského, oboustranná malba na plechu, 1804
	Dobrý
	40 000,- Kč

	55.
	Bí 543/sk
	Kostelní štít podkovářů, maloval Johann Pomp, malba na plechu, 1807
	Dobrý
	40 000,- Kč

	56.
	Bí 937
	Obraz - Ruppert Trampler, Portrét Johanna Konopkeho, člena národní gardy v roce 1848, olej na plátně


	Dobrý
	50 000,- Kč

	57.
	Bí 924
	Obraz - Anton Blasch, Portrét starosty Florentina Leichera, zemřel 1830, 1800, malba



	Dobrý
	65 000,- Kč

	58.
	Bí 7/65
	Truhla, datovaná Anno 1824

	Dobrý
	95 000,- Kč

	59.
	Bí 18/65
	Obraz - Sv. Blažej z kaple sv. Barbory
	Dobrý
	80 000,- Kč

	60.
	Bí 1694
	Klekátko, přelom 18. a 19. století

	Dobrý
	80 000,- Kč

	61.
	Bí 506
	Loket, 1830, závěsný na zeď

	Dobrý
	5 500,- Kč

	62.
	Bí 11/59
	Loket ozdobný

	Dobrý
	50 000,- Kč

	63.
	Bí 62/66
	Závěsná váha
	Dobrý
	5 000,- Kč

	64.
	506
	Závěsná váha
	Dobrý
	5 000,- Kč

	65.
	Bí 760
	Psací souprava
	Dobrý
	15 000,- Kč

	66.
	Bí 1695
	Dveře z Tramplerova domu
	Dobrý
	150 000,- Kč

	67.
	Bí 899/sk
	Zámek ke dveřím
	Dobrý
	18 000,- Kč

	68.
	Bí 19/64
	Klíč
	Dobrý
	700,- Kč

	69.
	Bí 890/sk
	Dveřní madlo
	Dobrý
	3 000,- Kč

	70.
	Bí 601
	Zámek ke dveřím
	Dobrý
	4 800,- Kč

	71.
	Bí 600
	Zámek ke dveřím
	Dobrý
	7 000,- Kč

	72.
	Bí 881
	Zámek ke dveřím
	Dobrý
	5 500,- Kč

	73.
	Bí 925
	Obraz - Portrét soudce městského soudu Mathiase Tramplera

	Dobrý
	65 000,- Kč

	74.
	Bí 1673
	Truhla cechu kovářského
	Dobrý
	42 000,- Kč

	75.
	Bí 254/sk
	Štít vývěsní cechu mlynářského   
	Dobrý
	90 000,- Kč

	76.
	Bí 739
	Peněženka
	Dobrý
	7 000,- Kč

	77.
	Bí 712
	Hlavice dýmky v ochranném obale-2 ks
	Dobrý
	2 500,- Kč

	78.
	Bí 725
	Hřeben dámský
	Dobrý
	1 500,- Kč

	79.
	Bí 724
	Hřeben dámský
	Dobrý
	1 500,- Kč

	80.
	Bí 1428
	Vzorník přízí továrny Karla Hirta
	Dobrý
	1 500,- Kč

	81.
	Bí 759
	Přívěsek (štítek pro slepce)
	Dobrý
	3 000,- Kč

	82.
	Bí 710
	Hlavice dýmky
	Dobrý
	2 500,- Kč

	83.
	Bí 749
	Střevíc dámský

	Dobrý
	5 000,- Kč

	84.
	Bí 732
	Náušnice – 1 pár

	Dobrý
	3 000,- Kč

	85.
	Bí 703
	Tabatěrka


	Dobrý
	2 700,- Kč

	86.
	Bí 741
	Peněženka
	Dobrý
	3 000,- Kč

	87.
	Bí 743
	Váček na peníze

	Dobrý
	1 500,- Kč

	88.
	1668
	Vzorník látek

	Dobrý
	1 000,- Kč

	89.
	Bí 1425
	Vzorník látek – list

	Dobrý
	1 000,- Kč

	90.
	Bí 1619/sk
	Vzorník látek
	Dobrý
	1 000,- Kč

	91.
	Bí 360
	Motovidlo
	Dobrý
	1 500,- Kč

	92.
	Bí 125
	Cínový pohár
	Dobrý
	8 000,- Kč

	93.
	Bí 144
	Cínový pohár
	Dobrý
	8 000,- Kč

	94.
	Bí 143
	Cínový pohár
	Dobrý
	8 000,- Kč

	95.
	Bí 116
	Cínový talíř

	Dobrý
	3 000,- Kč

	96.
	Bí 149
	Cínový talíř

	Dobrý
	3 000,- Kč

	97.
	Bí 118
	Cínový talíř

	Dobrý
	3 000,- Kč

	98.
	Bí 776/sk
	Klíč od městského vodovodu v pouzdře
	Dobrý
	6 500,- Kč

	99.
	Bí 415
	Kolovrátek
	Dobrý
	5 000,- Kč

	100.
	Bí 400
	Přeslice
	Dobrý
	3 000,- Kč

	101.
	Bí 382
	Kužel k přeslici
	Dobrý
	1 000,- Kč

	102.
	bez č.
	Kování na kabelky – plato
	Dobrý
	8 000,- Kč

	103.
	bez č.
	Přezky na lyže – plato
	Dobrý
	7 500,- Kč

	104.
	NJ 557/2003
	Kamenáčový ořech
	Dobrý
	35 000,- Kč

	105.
	NJ 555/2003
	Postup k výrobě knoflíků
	Dobrý
	3 000,- Kč

	106.
	bez č.
	Lyžařské vázání – 5 ks

	Dobrý
	12 000,- Kč

	107.
	bez č.
	Kolečka k lyžařským holím – 2 ks
	Dobrý
	1 600,- Kč

	108.
	Bí 702
	Dóza na doutníky
	Dobrý
	2 000,- Kč

	109.
	Bí 1
	Pohár skleněný


	Dobrý
	3 000,- Kč

	110.
	Bí 2
	Pohár skleněný


	Dobrý
	3 000,- Kč

	111.
	Bí 4
	Pohár skleněný


	Dobrý
	3 000,- Kč

	112.
	Bí 5
	Pohár skleněný


	Dobrý
	3 000,- Kč

	113.
	Bí 7
	Pohár skleněný


	Dobrý
	3 000,- Kč

	114.
	Bí 8
	Pohár skleněný


	Dobrý
	3 000,- Kč

	115.
	Bí 13
	Pohár skleněný


	Dobrý
	3 000,- Kč

	116.
	Bí 18
	Pohár skleněný


	Dobrý
	3 000,- Kč

	117.
	Bí 50/66
	Korbel malý

	Dobrý
	3 000,- Kč

	118.
	Bí 6
	Dóza s víkem
	Dobrý
	3 000,- Kč

	119.
	Bí 9
	Karafa s víčkem
	Dobrý
	3 000,- Kč

	120.
	Bí 336/sk
	Lampa
	Dobrý
	3 000,- Kč

	121.
	Bí 22
	Korbel
	Dobrý
	3 000,- Kč

	122.
	Bí 17
	Váza
	Dobrý
	3 000,- Kč

	123.
	Bí 48/66
	Sklenice na stopce
	Dobrý
	3 000,- Kč

	124.
	NJ 1838
	Čepec

	Dobrý
	12 000,- Kč

	125.
	NJ 68/83
	Boty dámské
	Dobrý
	11 500,- Kč

	126.
	S 190
	Cylindr
	Dobrý
	20 000,- Kč

	127.
	Bí 1689
	Sekretář
	Dobrý
	140 000,- Kč

	128.
	bez č.
	Stojany na instalaci klobouků – 2 ks
	Dobrý
	400,- Kč

	129.
	bez č.
	Kufr pánský hnědý
	Dobrý
	500,- Kč

	130.
	NJ 1284
	Hodiny sloupkové empírové

	Dobrý
	12 000,- Kč

	131.
	bez č.
	Soubor mincí – 20 ks
	Dobrý
	500,- Kč

	132.
	bez č.
	Obraz - Sv. Jiří zabíjí draka, olej 
na plátně
	Dobrý
	50 000,- Kč

	133.
	NJ 2842
	Obraz - Josef Ullrich, Portrét Kateřiny Weberové, olej na plátně
	Dobrý
	50 000,- Kč

	134.
	NJ 2817
	Obraz - Josef Ullrich, Portrét Augustina Webera, olej na plátně
	Dobrý
	50 000,- Kč

	135.
	bez č.
	Držák na noviny
	Dobrý
	200,- Kč

	136.
	bez č. 
	Noviny české: Vídeňské ilustrované noviny, ve Vídni, dne 14. ledna 1915 (Německé armády...)
	Dobrý
	200,- Kč

	137.
	bez č.
	Publikace v němčině: Rudolf 

Löwenstein´s Kindergarten. 7. Auflage, Berlin, 1907, 133 str., formát 29,5 
x 23 cm.
	Dobrý
	500,- Kč

	138.
	1385
	Publikace v němčině: Goethe´s Hermann und 
Dorothea. Divadelní hra, 

Nové vydání, Berlín 1889. 67 str., 
8 příl., formát 36,5 cm x 28 cm, barevná vazba uvolněná ve hřbetě. 
	Dobrý
	1 000,- Kč

	139.
	bez č.
	Publikace v němčině: Meinem Berehrungswürdigten Freunde Herrn 

Prokop Tuncler von  Treüinfeld..., Prag den Jänner 1792. 328 čísl. str., Register v závěru, formát 17 x 10,5 cm.
	Dobrý
	500,- Kč

	140.
	bez č.
	Publikace v němčině: Louis Mathen´s ... Unleitung ... 2. vyd., Leipzig b. r. v., malý formát, 19 x 11,5 cm, brožováno, 78 str.
	Dobrý
	500,- Kč

	141.
	bez č.
	Starý tisk v němčině: bez titul. listu, 

bez vazby, svázáno ve hřbetě provázky. ...název: Underes Cabinet. Das Undere Buch, pokračuje Das Dritte, Vierdte, Fünfte, Sechste-Achte Buch... od str. 377 - 1214 str., formát 32,5 cm 
x 20,5 cm.


	Dobrý
	2 000,- Kč

	142.
	bez č.
	Starý tisk v němčině: bez titul. listu, 
bez vazby, svázáno ve hřbetě provázky. Název: Der Jüdischen Augen. Gläfer 

– od str. 157 + následují jednotlivé knihy díla + další zvlášť číslované přítisky, v závěru Registr.
	Poškozeno
	2 000,- Kč


Celková pojistná cena: 3 288 050,- Kč
Příloha č. 2 

Normy optimálních klimatických a světelných podmínek pro vystavování sbírkových předmětů
(rozdělení materiálu je klasifikováno podle citlivosti vůči světlu dle CIE 157:2004)
	Materiál
	Teplota 
(0C)
	Relativní vlhkost 
(%)
	Světlo

(lx)
	Světelná expozice
lxh/rok

	Vysoce citlivé: 

hedvábí, nestálá barviva, grafická díla 
a fotografie
	18 ± 2
	50 ± 5
	50
	12 000
(4 týdny)

	Středně citlivé: 
textilie, papír, pergamen, vodové barvy, pastely, tisky a výkresy, miniatury, rukopisy, kožešiny, malované a barvené dřevo i useň, přírodovědné a botanické sbírky, apod.
	18 ± 2
	50 ± 5
	50
	50 000 

(12 týdnů)

	Mírně citlivé:

olejové a temperové barvy, 

nebarvené dřevo a useň, rohovina, kost, slonovina, některé plasty, apod.
	18 ± 2
	50 ± 5
	150
	180 000
(24 týdnů)

	Necitlivé:

kámen, kovy, neglazovaná keramika, 

většina skel, většina minerálů 

(s omezením dlouhodobého silného osvětlení - smalty, drahé kameny, barevné glazury) apod.
	18 ± 2
	45 ± 5
	300
	bez omezení
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